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Zápisnica 
z III.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Suchá Dolina, 

konaného dňa 14.03.2023 
___________________________________________________________________________ 

Prítomní:          Ing. Katarína Petrenčáková, starostka obce 

                           Poslanci: Jozef Šebeš, Pavol Petrenčák, Michal Hric, Alena Jeníková, Michal 

Hric 

Neprítomní:      

Ďalší prítomní:  

Verejnosť:          

Návrh PROGRAMU : 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa, voľba návrhovej komisie, kontrola 

uznesení 

3. Projekty a investície. 

4. Rôzne 

5. Diskusia 

6. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu 

Rokovanie OZ  otvorila Ing. Katarína Petrenčáková, starostka obce a privítal všetkých 

prítomných.  

Starostka konštatovala, že  počet prítomných poslancov je 5 z 5 poslancov OZ a  Obecné 

zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

Poslanci nežiadali doplnenie ani zmenu bodov programu a schválili program podľa návrhu.  

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, 

kontrola uznesení 

Obecné zastupiteľstvo schválilo zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovú komisiu. 

Starostka prečítala prijaté uznesenia z minulého zasadnutia a poslanci konštatovali, že 

uznesenia boli naplnené. Nikto nevzniesol výhrady.  

Návrhová komisia predložila: 

Uznesenie č. 12/2023 :  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Suchá Dolina 

v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

A. schvaľuje program III. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa, voľba návrhovej komisie, kontrola 

uznesení 

3. Projekty a investície. 

4. Rôzne 

5. Diskusia 

6. Záver 

B. určuje  

zapisovateľa zápisnice – Ing. Katarínu Petrenčákovú 

Overovateľov zápisnice :  Jozef Šebeš, Ľubomír Svat 

Návrhovú komisiu v zložení: Michal Hric, Pavol Petrenčák 

C. berie na vedomie 

kontrolu plnení uznesení č. 6-11/2022, bez pripomienok  

Hlasovanie:                     za: 5 
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                                         proti : 0 

                                         zdržal sa: 0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

K bodu 3. Projekty a investície 

Starostka informovala poslancov o možnosti podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok 

na výstavbu detského ihriska z Rezervy predsedu vlády v hodnote 11018,40 Eur so 

spoluúčasťou obce 10% - 1018,40 Eur. Poslankyňa Jeníková sa opýtala „ Čo v prípade ak to 

neprejde?“ Starostka informoval, že sa nič nedojednávalo dopredu a ak nebude žiadosť 

podporená, nebude mať z podaním žiadosti obec žiadne náklady. Obecné zastupiteľstvo s týmto 

podaním súhlasilo. 

Starostka oboznámila poslancov z aktuálnou energetickou situáciou a možnosťou zapojiť sa do 

spoločného Verejného obstarávania na energie cez Regionálne združenie miest a obcí Prešov - 

Šariš, kde by sme mohli vysúťažiť lepšie ceny energii. Hric: Čo v prípade, keď vysúťažíme 

väčšie ceny ako sú terajšie regulované ceny? Starostka odpovedal, že je to riziko, do ktorého 

pôjdeme ak s zúčastníme obstarávania, lebo situácii je neistá a nik nevie predpovedať ako to 

dopadne. Tiež s vysúťaženým dodávateľom sa musí uzatvoriť zmluva aj keď cena bude vyššia 

ako je regulovaná. Petrenčák vyjadril pochybnosť, či do tohto obstarávania vôbec ísť. Nakoniec 

sa dohodlo, že aj napriek riziku obec vstúpi do spoločného obstarávania na energie. 

Ďalej je potrebné zrealizovať Verejné obstarávanie na  projektovú dokumentáciu na Obnovu 

Obecného domu č.65, aby bolo možné zapojiť sa do výzvy Ministerstva dopravy SR na Obnovu 

historických budov. Poslanci súhlasili, ak je potrebná úprava projektovej dokumentácie, tak je 

to aj tak nevyhnutnosť.  

Starostka informovala, že ak sa bude podávať žiadať o dotáciu na Obecný dom, bude potrebné 

na dofinancovanie požiadať o úver od Environfondu. Je to nevýhodnejší úver pre obce a je ho 

možné požiadať iba na environmentálne projekty. Poslanci tieto informácie vzali na vedomie 

a súhlasili, že by to bolo dobre riešenie, a bude sa to prejednávať, keď to bude aktuálne. 

Obec dostala ponuku na využitie aplikácie EWA web + mobilná aplikácia, ktorá by spracúvala 

údaje zo zberu komunálneho odpadu. Nádoby sú čipované a pri každom vývoze sa vážia. 

Získali by sme sumárny prehľad o vývoze a množstve odpadu a taktiež o jednotlivých adresách. 

Cena za rok využívania aplikácie je 1.200,00 Eur (120,00 Eur mesačne). Poslanci sa pýtali, či 

mi tieto informácie potrebujeme a či ich vieme využiť. Starostka informoval, že zatiaľ, by to 

bolo iba informačné pre obyvateľov a aj pre obec. Zhodli sa, aby sa to nekupovalo, že ak je to 

nevyužiteľné pri vyrúbe poplatku, tak to obec nepotrebuje. 

V tomto roku je zase možné podať žiadosť na PSK o príspevok Poslancov PSK, a starostka 

navrhla dokončiť investíciu z minulého roka. Požiadať o financovanie na dopadovú plochu 

k detskému ihrisku. Poslancom sa táto myšlienka páčila a súhlasili s podaním žiadosti. 

 

K bodu 4. Rôzne 

Starostka informovala poslancov, že je potrebné dať vypracovať hydrogeologický prieskum pre 

studne obecného vodovodu, nakoľko je potrebné požiadať o povolenie na odber podzemných 

vôd a je to potrebné k tomu doložiť. Takýto prieskum stojí 700-1000 eur za studňu.  Mame 

predjednany prieskum u p. Vavreka z Prešova, ktorý poslal cenovú ponuku na 1.692,00 Eur za 

obe studne. Poslanci to zobrali na vedomie, aj finančné prostriedky, ktoré bude potrebné 

vyčleniť v rozpočte na tento zámer. 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví nám schváli max. cenu vody  0,783 eur/m3. Starostka 

navrhla zvýšiť cenu vody na sumu 0,70 eur /m3. Už dlhodobo sú náklady vyššie ako príjmy 

a pri zvyšovaní cien elektrickej energie, budeme na vodovod o to viac doplácať z obecného 

rozpočtu. Michal Hric navrhol, aby sa cena vody nemenila. Šebeš, Petrenčák a Svat by aj 

súhlasili so zvýšením vodného. Alena Jeníkova zatiaľ nechce zvyšovať cenu vody. Starostka 
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navrhla tento bod prerokovať ešte na ďalšom zasadnutí Obecného zastupiteľstva a zatiaľ 

ponechať vodné v nezmenenej výške 0,50 eur /m3. 

Michal Hric navrhol, aby sa oslovil p. Guman z Miklušoviec, aby nám bágrom upravil terén 

futbalového ihriska, tak aby ho bolo možné kosiť. Starostka súhlasila, a požiada p. Gumana 

o vyčistenie terénu. 

Návrhová komisia predložila: 

Uznesenie č. 13/2023 :  

Obecné zastupiteľstvo  Obce Suchá Dolina 

v  súlade s § 11 ods. 4 písm. b)  a m) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na  

schvaľuje 

• uskutočnenia Verejného obstarávania na projektovú dokumentáciu potrebnú na 

rekonštrukciu Obecného domu sup.č.65 

• účasť Obce Suchá Dolina v Spoločnom verejnom obstarávaní energii cez Regionálne 

združenie miest a obcí Prešov – Šariš 

• podanie žiadosti na Výzvu poslancov PSK financovanie dopadovej plochy k detskému 

ihrisku 

Hlasovanie:                     za: 5 

                                         proti : 0 

                                         zdržal sa: 0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

Uznesenie č. 14/2023 :  

Obecné  zastupiteľstvo Obce Suchá Dolina 

v súlade § 11 ods. 4 písm. b)  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

berie na vedomie 

• podanie žiadosti o NFP na výstavbu Detského ihriska z Rezervy predsedu vlády v hodnote 

11018,40 Eur so spoluúčasťou obce vo výške 1018,40 eur. 

• informáciu o možnosti čerpania úveru na environmentálne projekty z Environmentálneho 

fondu, aj na spoluúčasť obce pri NFP z iných fondov 

• informáciu o potrebe hydrogeologického prieskumu studní pre povolenie na použitie 

spodných vôd – p. Vavrek v cene 1692,00 eur 

Hlasovanie:                     za: 5 

                                         proti : 0 

                                         zdržal sa: 0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

K bodu 5. Diskusia 

Diskusia prebiehala pri jednotlivých bodoch a samostatne sa do diskusie nik neprihlásil. 

K bodu  6. Záver 

Starostka poďakoval všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 19:30 h. 

Zapísala: Ing. Katarína Petrenčáková 

                                                

                                            ....................................................      

                           starostka obce 

Overovatelia zápisnice:  

Ľubomír Svat  ........................................ 

        

           Jozef Šebeš    ........................................ 

 


